
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 
Společnost ALTRON úspěšně dokončila realizaci projektu vybudování 
podpůrné technologické infrastruktury moderního datového centra pro 
bulharskou centrálu společnosti ČEZ v Sofii 
 
Praha,  5. února 2008 
 

Realizaci podpůrné technologické infrastruktury datového centra pro bulharskou pobočku 
společnosti ČEZ úspěšně dokončila česká společnost ALTRON. Jedná se o první projekt 
společnosti ALTRON v této zemi. „Nové datacentrum v Sofii slouží pro zpracování dat 
z tamějších distribučních center společnosti ČEZ a zároveň funguje jako komunikační uzel pro 
spojení s českou centrálou ČEZ,“ vysvětluje Antonín Hemmer, technický ředitel a člen 
představenstva společnosti ALTRON. 

Datové centrum v Sofii je pokračování úspěšné spolupráce se společností ČEZ, v polovině loňského 
roku bylo dokončeno velké datové centrum této společnosti v České republice. „Jednalo se o velmi 
náročnou zakázku a my jsme ji zvládli. I to bylo jistě důvodem, proč se společnost ČEZ obrátila 
s požadavkem na audit projektové dokumentace a následně spoluúčast ve vybudování podpůrné 
technologické infrastruktury sofijského datacentra opět na ALTRON,“ dodává Antonín Hemmer. 

Na realizaci bulharské zakázky spolupracovala společnost ALTRON s firmou Gity Bulharsko. 
„V závěru roku 2006 jsme byli vyzváni k oponentuře projektu, který připravila tato společnost. 
Zpracovali jsme posudek, v němž jsme upozornili především na nové trendy uplatňované při realizaci 
datových center ve světě  ze kterých vycházejí standardy, požadované společností ČEZ. Na základě 
této analýzy provedené společně se specialisty  společnosti ČEZ Bulgaria a ČEZData byla koncepce 
datového centra upravena a na jejím základě byla připravena kompletní projektová dokumentace,“ 
popisuje zrod celého projektu Antonín Hemmer. Smlouva o realizaci této zakázky byla uzavřena 
v červenci uplynulého roku.  

ALTRON zajišťoval kompletní technologickou část projektových podkladů. „Projektovali jsme chlazení, 
záložní a náhradní zdroje a kompletní elektroinstalaci. Společnost Gity řešila stavební část 
a zabezpečovací systémy,“ upřesňuje Antonín Hemmer.  

 

 

 

 

Společnost ALTRON vznikla v roce 1991 a poskytuje komplexní řešení a služby v oblasti podpůrné 
technologické infrastruktury kritických aplikací. V současnosti působí v šesti zemích a zaměstnává 
více než 160 lidí. Poskytuje unikátní know-how prověřené ve stovkách aplikacích ve střední Evropě. 
Další informace najdete na www.altron.net. 
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